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Kao koordinatori Zelene mreže Primorsko-goranske županije, u suradnji sa Sveučilištem u
Rijeci kao domaćinom, organiziramo tematski događaj o posljedicama klimatskih promjena
koji će se održati u utorak, 12. svibnja 2026. godine s početkom u 12:00 sati, u dvorani
F-006 Filozofskog fakulteta. Odabrani termin ujedno nosi i simboliku jer za teme kojima će
se projicirani dokumentarni film i građanska sjednica baviti odavno više nije ni pet do
dvanaest.

S obzirom na to da klimatske promjene i održivost predstavljaju teme koje izravno oblikuju
našu budućnost, uz donositelje odluka pozivamo i sve građane na sudjelovanje u programu
koji potiče razumijevanje suvremenih globalnih izazova te važnosti informiranog i
odgovornog djelovanja.

Svoja stručna zapažanja o posljedicama klimatskih promjena na lokalnu zajednicu podijelit
će dr. sc. Nikola Biliškov (Institut Ruđer Bošković). Povod događaju je hrvatska
premijera dokumentarnog filma „Upoznavanje nacije s izvanrednim okolnostima” (engl.
National Emergency Briefing), koji donosi snažan i znanstveno utemeljen prikaz stvarnog
stanja klimatske krize te njezinih posljedica na društvo, okoliš i svakodnevni život.

Zahvaljujući Zoranu Skali, bivšem klimatskom ambasadoru pri EU klimatskom paktu
(inicijativa Europske komisije), omogućeno nam je da među prvima prikažemo film izvan
Ujedinjenog Kraljevstva, uz osigurane titlove na hrvatskom jeziku.

Zbog svoje aktualnosti i edukativne vrijednosti, smatramo iznimno važnim omogućiti
prikazivanje filma hrvatskoj publici, donositeljima odluka i građanima koji će izravno snositi
posljedice današnjih političkih odluka i ekonomskih kretanja.

Nakon projekcije predviđen je moderirani razgovor između donositelja odluka, relevantnih
stručnjaka, profesora Sveučilišta u Rijeci i publike, s ciljem poticanja otvorenog dijaloga i
razmjene mišljenja među različitim dionicima.

Dijalog i suradnja akademske zajednice, donositelja odluka, civilnog društva i građana – s
posebnim naglaskom na mlade – ključni su za razvoj održivih rješenja i ublažavanje
negativnih posljedica klimatskih promjena na zdravlje ljudi, okoliš, prirodne resurse i
gospodarstvo.

Događaj potiče otvoreni dijalog između studenata i stručnjaka te jača svijest o klimatskim
promjenama i njihovom utjecaju na zdravlje, prirodne resurse i kvalitetu života budućih
generacija. Poseban naglasak stavlja se na odgovornost donositelja odluka te na pitanje koje
konkretne mjere poduzimaju kako bi osigurali sigurniju, održiviju i pravedniju budućnost za
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mlade.

Događaju će nazočiti i župan Primorsko-goranske županije Lukanović, a očekuje se i odaziv
brojnih predstavnika jedinica lokalne samouprave iz cijele županije te predstavnika
interventnih službi.

Događaj se realizira uz podršku Sveučilišta u Rijeci, Grada Rijeke, Grada Opatije, Primorsko-
goransko županije i Zaklade Friedrich Ebert.


